

Находкинский рабочий

Газета основана
9 августа 1945 года

Учредители:
администрация г. Находки,
редакция «НР»



23 АВГУСТА 1994 ГОДА
ВТОРНИК
№ 157 (8288)
Цена 35 руб.
В розницу — свободная



● Благотворительная лотерея

ОЧЕНЬ ХОЧЕТСЯ ХЛЕБОПЕЧЬ... В НОВУЮ КВАРТИРУ

ХОТЬ и говорят, что деньги лучше зарабатывать, чем выигрывать, но у всякой лотереи обязательно найдутся свои поклонники. И тем их больше, чем привлекательнее ее условия для населения.

Нынешняя благотворительная лотерея, которая проходит в рамках Года милосердия, представляет возможность купить билеты по перечислению. А это означает, что любой производственный коллектив (пусть не очень богатый) может перечислить на расчетный счет 74702 в Далькомбанке города Находки сумму, ну, скажем, миллион рублей... и выиграть квартиру для своего первоочередника. И это не фантазия. Это благотворительная лотерея!

Кроме квартир в перечне призов четыре иномарки по цене от 3,5 до 4 тысяч долларов, южнокорейская мебель, люстры, видеомэгафоны и видеоплееры, музыкальные центры, кухонные комбайны... Разной ценности и ассортимента призы и денежные выигрыши почти на полмиллиарда рублей размещены в пятидесяти тысячах билетов. Один билет стоит десять тысяч рублей.

Девятого октября счастливые обладатели билетов станут участниками интереснейшего из мероприятий — открытого розыгрыша лотереи.

К имеющимся уже точкам распространения билетов добавились новые. — Магазины № 55 в районе КПД-80, магазин «Ассортимент» в районе озера Солоное, магазин «Фламинго» на мысе Астафьева, магазин «Гатяна» в районе Центральной площади, универсам «Рыбацкий» на улице Арсеньева, есть они и в киосках Роспечати.

Чуть больше месяца осталось до розыгрыша. Решайтесь. Ведь что ни говори, а заманчиво подарить, например, к свадьбе молодым японскую хлебопечь... в новую квартиру. Л. МАЛЬКОВА.

НОВОСТИ

ВСЕ ФЛАГИ...

Находка на пороге интересного и, будем надеяться, знаменательного события: с 20 по 27 сентября у нас пройдет Международный фестиваль педагогических систем.

Распад Советского Союза и сопутствующие ему процессы коренным образом повлияли на ситуацию, сложившуюся к девяностым годам в Азиатско-Тихоокеанском регионе. На многие вопросы пока не найдены ответы и в частности: какое место занимает система российского образования на рынке образовательных технологий АТР, какова перспектива Дальнего Востока и Сибири при вхождении в Азиатско-Тихоокеанскую систему разделения труда? Обсуждению этих и других вопросов будет посвящен Международный фестиваль.

В нем примут участие ведущие педагоги некоторых стран Европы и Азии, представители научных и деловых кругов, Министерства образования РФ, Министерства культуры, фонда Сороса, администрации края и другие, всего 400 человек. Е. АЛИЕВА.

Для возрождения духовности

В нашем крае возрождается единственный в Восточной Сибири и на Дальнем Востоке жепский монастырь Рождества Богородицы. На его восстановление требуются денежные средства и рабочие руки.

Мы обращаемся за помощью ко всем, в чьей душе еще живут такие понятия, как любовь, доброта и сострадание. Только общими усилиями мы в состоянии возродить нашу духовность и Отечество. Да благословит вас Господь за милость вашу в адрес монастыря. Обращаться в с. Липевичи Уссурийского района.

С любовью о Христе матушка Варвара.

● СОЦИАЛЬНЫЙ РЕПОРТАЖ

200 ВЫЗОВОВ ЗА СУТКИ

К МИНУВШЕМУ тайфуну «Скорая медицинская помощь» специально не готовилась. Хотя знала о его наступлении за сутки. Эта служба держит себя постоянно, можно сказать, в боеготовности. И проливные дожди нисколько не застали ее врасплох. Вызовов в эти дни увеличилось почти вдвое. И сотрудники учреждения, штат врачей которого неуккомплектован, считай, наполовину, от непосильной нагрузки в прямом смысле слова валились с ног.

И если где-то медицинская помощь оказывалась не всегда качественно, тут не вина врачей. К примеру, педиатр в свою смену была вынуждена выехать на 27 вызовов. Здесь не то что передохнуть, перекусить было некогда.

Пока я находился в диспетчерской «Скорой», поступил вызов с улицы Шоссейной. Это в Северном микрорайоне. В считанные минуты линейная бригада в составе В. Стеблич, О. Белокур и шофера П. Нестерук выехала к больному. Дорога заполнена автотранспортом. Водители видят, что спецмашина горючит с помощью, однако дорогу не уступает никто. А вдруг, чтобы спасти человека, не хватит каких-то трех-четырех минут. Здоровых это не волнует. Вырываясь вперед, варьируя между машинами, наша «скорая» всячески пытается сократить время в пути. И вот через пятнадцать минут мы в квартире больного. Его мучает астма и повышенное давление, а с началом тайфуна резко усилилась одышка. Врач померила давление, оно зашкаливало отметку 150. Быстро ввели эуфелин и глюкозу. Пятидесятилетнему Григорию Кушенко, инвалиду с 1976 года, стало легче, заулыбался, и даже потянуло его на разговор.

Но это был не сложный вызов. Есть люди, которые очень тяжело переносят повышенную влажность и перепады давления. И вот тогда дорога каждая секунда. Иначе не спасти человека. Таким людям надо оказывать помощь через три-пять минут после начала приступа. А вот к одному больному астмой, работающему в БАМРе, смогли приехать только на двадцать первой минуте. И не успели.

К астматикам, гипертоникам, гипотоникам и сердечникам в эти дни прибавилось огромное количество детей с высокой температурой. Их оказывать помощь почти сорок процентов от общего числа вызовов. А это много. Только в смену с 14 на 15 августа врачи выезжали 193 раза против обычных 100-110. И еще примерно ста больным были вынуждены отказать в этом, да по телефону необходимую медицинскую консультацию.

С наступлением овощного сезона возросло и количество больных дизентерией. За минувшую пятницу зарегистрировано двадцать человек с кишечными заболеваниями. В дни тайфуна увеличилось и число дорожно-транспортных происшествий. Труднее всего пришлось врачам, выезжающим, к примеру, на улицы Подгорную, Фруктовую, Володазную... — говорит главный врач ССМП Сергей Самсонов. — В сопку

машины не смогли подняться. Из-за отсутствия нормальных подъездов к домам, бригаде приходилось идти к больному по полтора-два километра. А если он еще и «тяжелый», то несли его на носилках до машины. Аналогичные сложности приходилось испытывать и в Портовом поселке.

В работе «Скорой» в стихийных условиях куда не ушли и текущие, обыденные проблемы. Учреждение как-никак обслуживает город со 170-тысячным населением. И в эти дни страшно не хватало машин. Из десяти — на линии работало восемь-девять. На всю прошлую неделю был только один вездеход, а остальные — обычные «Тойоты». Некоторые участки дорог оказались сильно затопленными. При преодолении их выходили из строя радиаторы, горела электропроводка. Хорошо, не было проблем с бензином. Спецмашины направлялись в первую очередь. И все же иные больные ожидали врача полтора-два часа.

Но хватало других проблем. Как обычно, в подъездах и на улицах нет света, родственники больного не встречали медбригаду у подъезда. Особенно ночью — вполне реальные нападения хулиганов. В эти дни, правда, этого не случилось. А вот в прошлом году произошло семь, и уже в нынешнем — два разбоя. Подорожки пытались отобрать лекарства, видимо, содержащие наркотики. Много было ложных вызовов или по незначительным недугам. Некоторые люди умышленно преувеличивали тягость своего состояния, недопонимая, что «скорая» — это экстрен-

ная помощь. Несколько раз «дергали» врачей пьяные, не желая идти утром на работу. Они требовали больничный лист. На их долю обычно приходится 10-12 процентов выездов. Не меньше их — и в минувшую смену. Без конца в эти дни вызывали «скорую» и старики, хотя в большинстве случаев их состояние не было опасно. Но, видимо, приобретение лекарств, чтобы помочь самим себе, стало им не по карману.

Судя по состоянию этого медицинского учреждения, сегодня, как воздух, нужны ему еще хотя бы машины пять-шесть. Да желательно побольше вездеходов. Тогда бы легче вздохнули доктора и население. Ведь «Скорая» обслуживает и бизнесменов, и банкиров, их семьи и родственников. Конечно, не дай Бог, но вдруг кого-то из них прижмет, и его жизнь также попадет в зависимость от прибытия врачей. Ведь никто от этого не застрахован. Взгляните на банкиров и бизнесменов, да и выступили в качестве меценатов, да смогли «Скорой» с техникой.

И все же, несмотря на все сложности, медики надеются на лучшее. Хотя эта надежда теплится в их душах уже не один год. Сейчас у администрации города вроде появились задумки объединить в единую сеть все экстренные службы Находки. Может, тогда что-то изменится в позитивную сторону в работе «Скорой». Что же, сколько ждали, подождем еще. Однако не надо при этом забывать, что нагрузка на людей этого учреждения бесконечно растет. А люди — не роботы. И силы их — не беспредельны. В. ФЕДОРОВ.

ПИСЬМО

Прочтала в газете за двадцать седьмое июля реплику «На барахолке...» и решила не солгаться с автором и Н. Суртаевой, которая отвечала на вопросы.

Я живу в Южном микрорайоне и долгое время пользовалась услугами торговцев промышленными товарами, которые прижились здесь, под боком, возле универсама «Южный». И знаете, очень удобно бежать с работы — то футболку, то тапочки, то носки... что-нибудь да прикупишь.

Теперь нам всем предлагают «цивилизованный» вариант — всех сгрудить в одно место, а ты, как хочешь, добрайся, но покупай в изолированном месте. Так, видите ли, удобно контролировать. Это при нашем-то транспортном сервисе, наших пробках на дорогах, при нашей жаре или ливне. Мне кажется, тем, кто все это испытывает ежедневно, понятно,

РЕПЛИКА НА РЕПЛИКУ

почему на барахолке... никого. А еще более лукавит Н. Суртаева, специалист торгового отдела ТОО «Маркет», когда говорит, что продавцы в первую очередь должны радоваться этому нововведению. Я представляю, что это значит, — таскаться с сумками по нашим дорогам с одного края города на другой. Уж куда ли шло в выходные, а в обычный день хочется как-то облегчить свою жизнь.

Так что нечему удивляться, что на барахолке... никого. Другое удивительно, почему никогда не примут решения для удобства людей? Вместо того, чтобы гонять продавцов по городу, «устроить» им торговые ряды и брать на ноги, как полагается, благо, штат торгового отдела расширился. Значит, есть кому всем этим заниматься.

А. ШИМКИНА.

В НЫНЕШНЕМ году футбольный клуб «Океан» переживает нелегкие времена. Состав игроков значительно омолодился, в команде насчитывается лишь несколько мастеров, прошедших школу высшей лиги. Да и финансовое положение клуба, судя по всему, далеко не идеальное. Обо всем этом и беседует наш корреспондент с президентом клуба Ю. Мериновым.

— Юрий Николаевич, от многих болельщиков слышал высказывания, что «Океан», дескать, на последнем издыхании. Нет средств на содержание команды, которая, мол, скоро вообще снимется с розыгрыша первенства России и так далее..

— Сегодня финансовое положение футбольного клуба «Океан» довольно сложное. Могу привести цифры: в течение первого круга нынешнего чемпионата России затрачено на содержание находкинского футбола более миллиарда рублей. Из этих денег только половина получена от спонсоров, остальные 50 процентов средств заработаны клубом. Вытянуть сезон одному футбольному клубу очень тяжело, практически нереально. Потому, что во всем мире футбол живет за счет помощи спонсоров. На сегодняшний день клуб пока выполняет все свои обязательства, которые по контракту были заключены с футболистами. Так что пока не может идти речь о снятии команды с участия в первенстве.

— А у футболистов заметны какие-нибудь изменения в настроении или тревога за судьбу клуба на игровом потенциале, так сказать, на волевым настрое игроков не отражается?

— Большинство игроков переживают за те результаты, которые сегодня имеет команда, особенно на выездных матчах. Если в первом круге «Океан» в основном проигрывал со счетом примерно 0:3, 0:4, то вот начались первые две игры второго круга, и находкинцы сыграли 0:1 с саратовским «Соколом», причём во втором тайме перехватили полностью инициативу, боролись команда и во Владимире, о чем свидетельствует счет 1:2.

Конечно, сегодня мы чувствуем, что необходимо усиление команды во всех линиях, но, к сожалению, нынче игроки стоят очень и очень дорого, и клубу в одиночку не

лист» из Владивостока на 3 очка.

Сегодня в работе клуба сделан упор на то, чтобы укомплектовать в ближайшие годы команду, в основном, своими кадрами из Приморья и с Да-

выигранным матчам, то и игроки будут получать соответственно. Деньги надо зарабатывать, а не получать».

Еще 4 февраля глава администрации города В. Гнездилов подписал

остальные не отказывают, но, к сожалению, не перечисляют средства. Все обещают. Сначала по итогам первого квартала, затем по итогам второго квартала, но денег как не было, так и нет.

манды, и содержание второй команды, и оплата труда тренеров ДЮСШ, аренда стадиона..

Вы видите, в каком сегодня состоянии находится стадион, требующий ремонта. Третий год стоит недостроенной футбольная база, из-за отсутствия которой мы несем большие финансовые потери. Мы не можем довести до ума футбольное поле потому, что нет у нас в городе второго приличного газона. На основном поле мы и играем, и тренируемся, и оно практически не дышит.

Практика подсказывает, что там, где хотят иметь футбол, там находят пути решения вопроса. Как например, в Ленинске-Кузнецке («Заря»). Город, в котором нет солидных предприятий российской или бывшего, все союзного, масштаба. Там все руководители, начиная с главы администрации, футбол любят и понимают проблемы, связанные с развитием спорта.

Потерять команду очень просто, как это было в свое время, когда расформировали «Рыбак», и потом целых 16 лет ждали, когда же придет в город большой футбол. Я задаю вопрос болельщикам: «Вы сегодня представляете большую силу на предприятиях и в организациях, являетесь также акционерами своих предприятий. Ну почему же вы, акционеры — любители футбола, не соберетесь и не поставите вопрос перед советом директоров с тем, чтобы взять определенную долю расходов на содержание городского футбола?»

Я понимаю, что предприятия сегодня находятся в довольно сложном финансовом положении, но я еще раз повторяю: три процента имеют право перечислять. Так не все ли равно, куда предприятиям и организациям перечислять эти деньги? Или в федеральный бюджет, чтобы они уходили в Москву и кормили столичные команды и московских чиновников, или эти средства были бы потрачены на наших детей и юношей, на городской футбол, который пока, хоть и нечасто, но радует наших болельщиков.

А. ЗАГУЗИН

Актуальное интервью

УСТРОИМ НАХОДКИНСКОМУ ФУТБОЛУ ПЫШНЫЕ ПОХОРОНЫ. А ДЕНЕГ ХВАТИТ?

по плечу укрепить эти линии. Ребята, выступающие сейчас в команде, в большинстве своем готовы сражаться до конца и выполнить ту задачу, которую руководство клуба поставило перед командой в начале сезона.

Трудно сегодня требовать от команды успешного результата во всех играх, особенно на выезде, учитывая, что игровой состав сегодня значительно обновился и ребята начали сезон, как говорится, с листа. Посмотрите, кто стоит во главе турнирной таблицы! «Черноморец», «Балтика», «Ростсельмаш», «Луч», «Сокол», «Локомотив» (Чита)... Это коллективы, которые имеют в своем составе игроков, прошедших школу высшей лиги, команды, которые играют в одном составе 6-8 лет. Поэтому, конечно, они опытные и добиваются более высоких результатов.

Я верю в то, что у «Океана» и его молодых игроков есть будущее, и с ним мы связываем надежды на дальнейшее развитие футбола в Находке. Кроме того, мы пошли на дополнительные затраты: создали «Океан»-дубль, команду, которая выступает во второй лиге первенства Приморского края. Это, в основном, ребята в возрасте 15-17 лет, школьники, то есть, ближайший резерв взрослого, скажем так, «Океана». Молодежь выступает неплохо. После первого круга занимают первое место, оторвались от ближайшего преследователя — команды «Автомоби-

льного Востока. Только в последнее время были приглашены такие игроки, как С. Коваленко из арсеневского «Авангарда», Е. Куркин и А. Капранов из Артема. Сегодня у нас есть на примете еще несколько ребят, за которыми мы наблюдаем, и которые, возможно, появятся в составе «Океана» в период подготовки к новому сезону.

Но хочу еще раз подчеркнуть, обращаясь к болельщикам, что для того, чтобы создать команду, нужно время. И любой тренер, какой бы он ни был великий, просто так организовать команду не сможет. Для этого нужно время. Главная наша задача — создать команду, которая будет готова в дальнейшем бороться за более высокие места в первенстве первой лиги.

— В прошлом сезоне, когда «Океан» второй год подряд боролся, так скажем, за место под солнцем в высшей лиге, отдельные футболисты, например, Ю. Шишкин, высказывали недовольство оплатой их труда. Сейчас есть такие случаи?

— Я не располагаю фактами, что кто-то недоволен тем, что он, дескать, мало зарабатывает. С самого начала мы сказали: «Ребята, платить деньги сегодня за просто так никто не будет. Вот, есть твердые ставки окладов, которые, кстати сказать, не очень высокие даже среди команд первой лиги, но, если команда играет хорошо, выполняет задачу по набранному очкам, по

постановление № 123, где в соответствии с указом президента и законами о налогообложении предприятия и организации имеют право перечислять три процента от налогооблагаемой прибыли на содержание спорта. И если бы на сегодняшний день каждое предприятие перечисляло бы такие средства, то их было бы достаточно не только для содержания команды «Океан», но и для поддержания всех остальных структур, которые связаны сегодня со спортом.

Но смотрите, как звучит формулировка: «Имеют право...». И наши разговоры с руководителями и представителями практически всех структур независимо от форм собственности, а большинство предприятий мы уже успели объехать, что не позволяет мне говорить о желании предприятий и организаций воспользоваться этим правом. Но, ведь деньги все равно уходят в федеральный бюджет. Как изменить психологию руководителей, чтобы они эти деньги перечисляли, я просто не знаю.

За первое полугодие текущего года использовали право 3-х процентов буквально единицы экономических структур. Оказывали спонсорскую деятельность всего 12 предприятий и организаций города из более чем 3-х тысяч, расположенных в Находке: АО «БАРМ», АО «Русский хлеб», Дальневосточная рыболовная компания, банки и администрация города. Все

Я не думаю, что такие крупные предприятия, как акционерные общества ПМП, «Восточный порт», «Морской торговый порт», «Рыбный порт» не имеют такую возможность. Такую возможность они имеют. И мы неоднократно встречались на уровне главы администрации, но пока, кроме разговоров или обещаний, ничего нет.

— А какие аргументы, интересно, приводят в свою пользу руководители предприятий и организаций Находки, отказываясь оказать финансовую помощь не только клубу «Океан», но и всему городскому спорту?

— Одни объясняют свою позицию тем, что, согласно закону, благотворительная помощь не должна уменьшать прибыль более, чем на 50 процентов. У них, дескать, очень большие расходы по льготам: на содержание жилья, детских дошкольных учреждений и т. п. Другие задаются вопросом: а нужен ли городу футбол? Третьи говорят, что они находят другие возможные сферы использования благотворительной помощи... Сколько руководителей, столько и причин, хотя ни одна из них практически не имеет под собой, на мой взгляд, реальной почвы.

Сегодня совместными усилиями можно запросто похоронить футбол в Находке, но завтра не будет ничего. Ведь футбольный клуб взвалил нынче на себя непомерную ношу: это и финансирование футбольной ко-

Технодром

ЗАИНТЕРЕСОВАЛИСЬ ДАЖЕ... В ЧЕБОКСАРАХ

В АО «Приморское морское пароходство» налажено производство защитных реле контроля изоляции электрических машин.

Реле изобретено начальником экспериментальной группы технического департамента А. Покращенко и предназначено для объективной оценки уровня изоляции судового электрооборудования. Оно позволяет исключить воздействие тапых отрицательных факторов, как забывчивость, небрежность, некомпетентность и т. д. Применение реле позволит своевременно предупредить обслуживающий персонал о приближении изоляции электрооборудования, отключенного от сети, к критическому уровню и забло-

кировать его включение. И это позволит исключить частые аварийные ситуации.

Изобретение значительно сэкономит, в частности, обмоточную медь и средства на ремонт, повысит надежность работы технологического оборудования.

Реле прошло всесторонние испытания на танкерах Приморского пароходства под тщательным надзором Регистра и одобрено им к использованию, и в настоящее время в АО «ПМП» запущена в серийное производство для общепромышленного применения. А об уровне разработки говорит тот факт, что ею заинтересовались в Чебоксарском НИИ релестроения.

А. КАБАНЧЕНКО.

Происшествия

ОБОГАТИЛИСЬ

Когда РТМ «Жемчужный» (БАРМ) возвратился после пятидневного промыслового рейса в базовый порт, рыбаки, как обычно, заторопились на берег.

Заход судна в Новую Зеландию позволил им приобрести кое-что для дома, для семьи. И кто выносил, кто вывозил приобретенный скарб на автомашинах, а боцман Т. вообще нанял грузовой ЗИЛ-130. Правда, до проходной он не добрался: машину притормозили работники линейного отдела милиции на водном транспорте и заинтересовались — что везет. Как оказалось, машина была загружена судовым имуществом. Только новозеландской краски всех цветов радуги было на 880 тысяч рублей. Кроме этого погружены посуда, кис-

ти, щетки и т. д. Всего судового имущества попытался вывезти боцман на сумму свыше восьми миллионов рублей. Ведется следствие.

Но самое удивительное в этой криминальной истории то, что когда сотрудники ЛОВД попытались сдать имущество в службу материально-технического обеспечения флота, там категорически отказались принять его, мотивируя тем, что все это им абсолютно не нужно. И только вмешательство высшего руководства БАРМ заставило снабженцев смириться.

Богато живем, если восемь миллионов уже не деньги.

И. БОЛБАС.

ПОЧЕМУ «РУССКИЙ ДОМ СЕЛЕНГА» ПОВЕСИЛ ЗАМОК НА СВОИ ДВЕРИ

Заместитель начальника Управления налоговой полиции по Астраханской области в пылу спора с представителем «РДС» о незаконном вскрытии денежного хранилища «Русского дома селенга» вдруг заявил: этих денег уже не увидите, они — государственные. Речь шла о миллиардах рублей, которые астраханцы принесли в «РДС», в надежде получить доход. А между тем, в начале августа, сотрудники той же налоговой полиции вдруг расторгли договора селенга, услугами которого пользовались. Забрали свои деньги (с премиями, естественно), при этом многозначительно намекнув работникам «РДС»: мы вскоре встретимся вновь.

В Нижнем Новгороде та же налоговая полиция, ссылаясь на президентский Указ «О защите интересов инвесторов», с помощью автогена вскрыла двери денежного хранилища и вывезла оттуда всю имевшуюся наличность в неизвестном направлении.

В Томске, блокировав такое же хранилище, омоновцы невозмутимо предупредили: имеем приказ открывать огонь на поражение в случае оказания сопротивления охраны объекта «РДС».

Такие примеры правового (и силового!) беспредела по отношению к «Русскому дому селенга» можно было бы продолжать. Но зачем?

Что можно доказать людям, которые трактуют право, включая и правительственные решения, и указы Президента исключительно, в своем понимании? Обратимся к строкам документа «О защите интересов инвесторов», а именно: «юридические лица, осуществляющие операции по привлечению свободных денежных средств на условиях срочности, возвратности и платности, обязаны до 1 ЯНВАРЯ 1995 ГОДА привести свою деятельность в соответствие с настоящим Указом». И там же законодатель указывает на то, что предприятия, подобные АОЗТ «РДС», «обязаны обеспечить бе-

зусловное выполнение взятых на себя обязательств перед клиентами».

А теперь зададимся несложным вопросом: можно ли «РДС» в условиях, созданных стараниями куда более низкого уровня структурами власти, безусловно выполнять обязательства перед клиентами? И кто будет отвечать за невыполнение их? Чины из рай-, гор-, областных администраций и автоматчики из налоговой полиции или «Русский дом селенга»? Все же, думается, что последний. «РДС» привык за свою трехгодичную историю дорожить своим словом перед вкладчиком. Именно на том и стоит авторитет и финансовая мощь компании, что за весь этот, полный экономических и социальных коллизий срок, «Русский дом селенга» не имел ни одного обманутого либо обиженого клиента. Желающим предлагаем проверить.

Своими действиями недоброжелатели подвели «РДС» к единственно верному в складывающейся ситуации шагу. К слову, как выясняется теперь, весьма неожиданному для власти предрешающих от «строптивой» компании, выдержавшей не один бурный натиск в правовом вакууме «Русский дом селенга» приостановил все свои операции по приему и выдаче денежных средств вкладчиков до получения соответствующей лицензии. На дверях свыше тысячи агентство «РДС» по всей территории России появились замки. Хранилища опечатаны и взяты под усиленную охрану, денежные акты инкассированы и большей частью размещены в банках. А более 6 тысяч агентов, работавших с вкладчиками, ушли в вынужденные отпуска без содержания.

Может быть, кто-нибудь здесь и ухмыльнется; о чем же раньше думали в «РДС», почему только сейчас вспомнили о лицензии? Не дай Бог, если подобный вопрос задаст чиновник из Центробанка или Минфина России. С июня 1993 года в эти многоуважаемые ведомства трижды подавался полный

комплект документов с нижней просьбой рассмотреть вопрос о выдаче лицензии «Русскому дому селенга». И что? Бумаги сии протерли дыры под сукном высоких инстанций, футболились от одной к другой. В конце концов приходил стандартный ответ: операции, которые ведет «РДС», не предусмотрены законодательством. Так предсмотрите же, за чем дело встало! Нет ответа.

Нужны людям финансовые компании типа «РДС»? Жизнь показала однозначно — да. Как говорил великий пролетарский поэт, если звезды зажигают, значит, это кому-нибудь нужно? Но для компаний подобного типа необходимо правовое поле, узаконивающее и регламентирующее их деятельность, и в то же время препятствующее возникновению и проникновению на рынок финансовых мошенников и «мыльных пузырей».

Оставаться в прессе между ведомственными амбициями и ответственностью перед своими клиентами «РДС» больше не мог. Дело осложнилось и тем, что главной целью региональных, областных, районных, поселковых структур власти ставилось одно. Оставляя денежные средства на СВОЕЙ территории, не допуская их к утечке «на сторону». А это в корне расходится с целями «Русского дома селенга»: создавать ОДНО экономическое пространство для все тех же региона, области, района, России.

Кого-то не устраивала эта постановка вопроса? Только не вкладчиков «РДС».

Сейчас «РДС» очень не просто. Волнения вкладчиков за свои деньги, беспрецедентные действия администраций и иных государственных структур создали взрывоопасную ситуацию. Дело в том, что все наши налоговые полиция, администрация и уже с ними забывают: речь идет не о деньгах предприятий или бюджетных организаций, а о кровных средствах людей, пожелавших получить доход не в Сбербанке или по облигациям государственного займа, а в другой финансовой структуре, криминальной, так как негосударственная она. Вот где уж поле деятельности для антимонопольных комитетов.

Пресс-центр «Русского дома селенга».

* ОБЪЯВЛЕНИЯ * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ТЕЛЕФОН: 4-72-09.
ФАКС: 4-32-30.

МЕНЯЮ

М 1944 М-семейку (12 кв. м, 4 эт., все усл.) во П. Юж. м-не на благоустр. жилье по договоренности. К. т. 2-74-47 с 17 до 21 час., спросить Сашу.

М 1218 СРОЧНО в п. Береговом 3-комн. кв. нов. план. (3 эт., 2 балкона) на 2- и 1-комн. кв. Обр.: Врангель-3, Восточный пр-т, 9, кв. 22.

М 1202 Дом во Вл.-Александровском (2 комн., кухня, уч-к 12 с.) на 1-, 2-комн. кв. в Находке. Обр.: Вл.-Александровское, ул. Лазо, 57.

М 1230 3-комн. кв. (все усл., 3 эт.) на 2-комн., 1 эт. не предлагать; т. 2-34-76.

М 1170 3-комн. кв. в г. Владивостоке (42 кв. м жил. пл., 3 эт. в 5-эт. кирп. доме, газ, большая лоджия, балкон, паркет) на 3-комн. кв. в Находке или Владивостоке. Т. 4-09-19.

М 1166 2-комн. кв. во Владивостоке (1 эт., комн. разд., лоджия с погребом, большая кухня, солнеч.) на 2-, 3-комн. кв. в Находке. Т. 5-93-81.

М 1180 3-комн. кв. в г. Витебске (комн. разд., общ. пл. 78 кв. м, газ, вода хол. и гор. без перебоев) на 3-комн. в Находке. Возм. варианты. Т. в Находке 2-68-80.

М 1178 3-комн. кв. в р-не Ленинской (1 эт., 60 кв. м, приват.), можно под офис, на 2-комн. кв., 1-комн. или гостинку. Т. 5-93-77.

М 1192 2-комн. кв. в Юж. м-не на 3-комн.

(можно 2-комн.) от рыб. порта до Ленинской. К. т. 2-65-24.

М 1204 4-комн. дом в с. Золотая Долина на 2-, 3-комн. кв. в Находке или ПРОДАМ. Т. 4-87-60.

М 2017 Дом в п. Шкотово (3 комн. кухня, гараж, баня, литая лет. кухня, сад, участок 13 с.) на кв. с удобствами в Находке, можно 1 этаж; т. 2-53-27, 2-42-46.

М 1206 Дом в с. Душкино (56 с. земли, надворн. постройки, имеются стройматериалы брус, цемент, шифер) на 2- или 1-комн. кв. или ПРОДАМ. Обр.: ул. Дзержинского, 3а, кв. 83; т. 4-11-27.

М 1280 Нов. кирп. дом (общ. пл. 180 кв. м, с гаражом и надворными постр.) в р-не церкви на 2- и 3-комн. кв. или ПРОДАМ. Обр.: П. Ободная, ул. Чехова, 19, за ДКС.

М 1228 3-комн. кв. на две 1-комн. по договоренности. Т. 4-62-77.

М 1208 Дом во Вл.-Александровском (огород 15 с., гараж, баня, хоз. постройки, колодец во дворе) на 3-комн. кв. и гараж, 1 и 5 эт. не предлагать. Обр.: Вл.-Алек., ул. Лазо, 99 в люб. время.

М 1220 Кв. гостин. типа (18 кв. м, 2 эт.) на кв. гостин. типа 12 кв. м. Т. 4-49-08 после 19 час.

М 1224 3-комн. кв. нов. план. в Юж. м-не (5 эт. в 10-эт. доме, 2 балкона) на 2-комн. от рыб. порта до Арсеньева и 1-комн. (гостинку). Обр.: Рыбацкая, 20, кв. 61.

М 1222 2-комн. кв. (29 кв. м, 2 эт., все усл., балкон, тел., кафель) в р-не о. Солонго на две кв. со всеми усл., малосемейки не предлагать. Т. 2-12-25.

ПРОДАМ

П 2764 Кап. гаражи в р-не Ленинской. К. т. 5-93-02.

П 2762 А-м «Тойота-Карина» 1982 г. в., недорого. Т. 5-53-66 с 18 до 20 час.

П 2740 Уч-к под коттедж в тов. «Кедр»; кузов ВАЗ 2103 в отл. тех. состоянии. Т. 5-64-72.

П 2812 А-м «ГАЗ-52» — фургон, 1989 г. в., запчасти к нему. Т. 2-64-39 после 18 час.

П 2814 СРОЧНО кап. гараж 5х9 м в р-не Арсеньева. Т. 2-48-67.

П 2820 1-комн. кв. нов. план. с тел. в р-не ЗКПД, сделан кап. ремонт. К. т. 2-10-27.

П 2780 1-комн. кв. нов. план. (1 эт., лоджия, мет. дверь, решетки на окнах, общ. пл. 40 кв. м) и 3-комн. кв. нов. план. (1 эт., мет. дверь, решетки на окнах, общ. пл. 63,6 кв. м) в Сев. м-не. Обр.: г. Находка-6, а-я 58 до 25 августа.

П 2559 Гараж в р-не нефтебазы; т. 5-66-64.

П 2826 Кап. гараж в р-не таксопарка или МЕНЮ на а-м с доплатой. Обр.: Находкинский пр-т, 112, кв. 35 после 18 час.

П 2573 Место под гараж в р-не рыб. порта (6х15, имеются цемент, ворота, плиты перекр. и др.) за 3500 дол. США Астафьева, 23-50 после 17.

П 2832 2-комн. кв. (1 эт., балкон, все усл.) в р-не о. Солонго за 18000 дол. К. т. 5-99-49.

П 1226 3-эт. коттедж со всеми удобствами с 2-эт.

гаражом, огород 7 с. в р-не Пади Ободной. Обр.: ул. Майская, 31 с 19 час.

П 2838 2-комн. кв. (30 кв. м, 3 эт., лоджия) в р-не Арсеньева и 2-комн. и 1-комн. гостинки (3 и 4 эт., балкон) в р-не Астафьева. Обр.: Арсеньева, 23, кв. 94.

П 2844 Дачу в р-не Амер. перевала, 10 с., рядом вода, стр. мат. на гараж; т. 2-34-76.

П 2806 Кап. гараж в р-не хлебозавода. Т. 4-31-27.

П 2571 1-комн. кв. во Врангеле в р-не ул. Первостроителей (2 эт., балкон, гор. вода); т. 5-84, в Находке 4-08-88.

П 2752 Дачу на 152 км (дом, плодово-ягод. насаж.), гараж в р-не Заводской; плиты перекрытия 6,30х1,5, ФС-3, ФС-6. Цены на железобетон ниже рыночных. Т. 5-86-39 с 9-11 час., 18-22 час.

П 2790 ВАЗ-2108 89 г. в отл. тех. сост. Т. 5-86-81.

П 2688 Автобус «Ниссан-Сани Вега» 1986 г. в. Т. 4-22-14 после 18 час.

П 2722 А-м «Фольксваген-Гольф» 78 г. на запчасти в сборе. Обр.: Ми-чушина, 24, кв. 173 в любое время.

П 2710 2-комн. кв. нов. план. (5 эт. 6-эт. дома). Обр.: Астафьева, 27, кв. 67 после 18 час.

П 2700 Кирп. дом 65 кв. м. Обр.: Соколыч Лазовского; т. 9-26-34.

П 2726 Шенков эрдель-терьера с родословной. Т. 2-68-06.

П 2728 Холодильники б-у пр-ва Япония с предпродажной подготовкой. Т. 2-27-33.

ванск). Т. 5-60-48.

П 2716 Гостинку. Т. 4-76-01.

П 2543 Дачу в р-не ЗКПД или МЕНЯЮ на гостинку. Обр.: ул. Ленинградская, 3-79.

П 2730 Кап. гараж 4х10 м недостр., металл-2х6 м, контейнер 5 т в Юж. м-не. Писать: Находка-24, а-я 23.

П 2702 А-м «ВАЗ 21013» по запчастям. Обр.: Пограничная, 36, кв. 71 с 18 до 20 час.

П 2704 Телевизор «Сань» новый. Т. 4-27-19 с 19 до 21 часа.

П 2712 Дачу на Амер. перевале. Т. 5-75-81 после 19 час.

П 2746 Дачу в р-не Пади Березовой. Т. 4-57-94 после 18 час.

П 2754 3-комн. кв. за 23 тыс. дол. и мет. гараж за 2 млн руб. в р-не ЗКПД; 2-комн. кв. во Врангеле за 13 тыс. долл. Т. 4-82-09.

П 2756 Корову с сеном. Обр.: Угольная, 39, ост. авт. марш. № 2 «Угольбаза»; т. раб. 5-55-86.

П 2768 А-м «Дайво Роял» 83 г. — Юж. Корея оптом на запчасти. Обр.: ул. Чапаева, 1, кв. 2.

П 2772 Дачу на 152 км 10 млн. ходьбы от электрички (16 с., дом, летняя кухня, колодец, плодосносный сад) за 7 тыс. дол. или по курсу; Т. 5-78-50, 5-30-2-30.

П 2810 Дачн. уч-к 6 с. (недостр. домик) в р-не ЗКПД, а-м «Тойота-Корона» 86 г. (автомат. парктроник) на запчасти; мотоцикл «Урал» (треб. замена колесовала). Обр.: Постышева, 1, кв. 16, т. 4-47-02, т. р. 4-70-37. Лени-

П 2766 Частный дом в р-не Гагарина по ул. Тургенева, 1 (2-эт., 16 с. огород, хоз. постройки) или МЕНЯЮ на кв. К. 2-63-24.

П 2770 Кап. гараж 4,60х6,30 в р-не ЗКПД. Т. 4-84-71.

П 2758 Автобус КАВЗ 90 г. в. Т. 4-81-34.

П 2774 А-м «Тойота Корона» в аварийном сост., передне-приводная, автомат. Т. 5-64-38.

П 1272 Видеосъемка по заказу. Т. 2-65-64, 5-59-23 до 20 час.

Сдается 1-комн. кв. (мебл., тел. в р-не МЖК, предоплата за год СКВ). Тел.: 4-78-93.

Р 1397 Требуется 2 специалиста для отделки дома кирпичом; т. 5-86-67 с 12.

Р 1418 СДАМ малосемейку на длит. срок. Обр.: Веселая, 16.

Р 1375 УТЕРЯННЫЙ ДИПЛОМ моториста-водительского маш № 788947 от 8 июня 1993 г. на имя Видеякова А. Б. считать недействительным.

Р 1385 УТЕРЯННЫЙ ПАСПОРТ МОРЯКА № 628279 на имя Гутник Валерия Ивановича считать недействительным.

Р 1392 Выражаем сердечную благодарность всем, разделившим наше горе и оказавшим помощь в поаварийной на запчасти; хороших нашего дорогого, любимого Дудко Леонида Борисовича. Жена, дети, родственники.

РАЗНОЕ


УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР АО «ПРИМОРСКОЕ МОРСКОЕ ПАРОХОДСТВО» проводит набор на платные курсы по специальностям:

- моторист-матрос;
- моторист-электрик;
- судоводитель маломерных судов до 20 в.т.;
- судомеханик маломерных судов до 300 кВт.

Обучение дневное и вечернее. Срок обучения: дневное — 3,5 мес., вечернее — 4 мес.

Начало занятий по мере комплектования групп.

Обращаться по адресу: 692900, г. Находка, Административный городок, корпус № 3.
Тел.: 4-34-32, 4-42-32.

 **БРОКЕРСКАЯ КОНТОРА «ФОНДОВЫЙ СЕРВИС»**

РЕКОМЕНДУЕТ ПОЗВОНИТЬ ПО ТЕЛЕФОНУ 4-47-97 И УБЕДИТЬСЯ В ТОМ, ЧТО У НАС САМЫЕ ВЫГОДНЫЕ ЦЕНЫ!

САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ! ДЛЯ МЕЛКООПТОВЫХ ПОКУПАТЕЛЕЙ!
«АСТИ Ко., Лтд»

Подарочный набор — 13000 руб.;
Соки натуральные — 2800 руб. бутылка 1,5 л. 6 видов.
Соки натуральные — 600 руб.; банка 190 мл.
Сок апельсиновый — 600 руб.; тетрапак 250 мл.
Газированные напитки — 2600 руб., 1,5 л. «Пепси», «Тамс».

Все товары — производства Южной Кореи. Всегда в ассортименте на складе.
Телефоны: 5-79-16, 5-79-55.

КОНТЕЙНЕРНЫЕ ПАРТИИ:
Соки натуральные 6 видов — 1,25 долл. США за бутылку 1,5 л.; — 0,17 долл. США за банку 190 мл.
Газированные напитки — 0,76 долл. США за бутылку 1,5 л.
Телефоны: 5-79-55, 5-79-16.

Н 1211 КОМПАНИЯ РЕАЛИЗУЕТ оптом и мелким оптом мороженое по самым низким ценам:

- «Марс» — 1300 рублей.
- «Марс» с черным шоколадом — 1300 рублей.
- «Твикс» — 1300 рублей.
- «Сникерс» — 1300 рублей.
- «Фанфер» — 1500 рублей.
- «Дав» с белым шоколадом — 2500 рублей.
- «Опал Фрутс», лимон — 1300 рублей.
- «Опал Фрутс», черная смородина — 1300 рублей.
- «Скитле» — 1300 рублей.

Обращаться по телефону 5-91-48 с 9 до 18 часов. Выходной — воскресенье.

Н 1213 АО «СТРОЙКОМ» изготавливает металлические конструкции — гаражи, ворота, двери, решетки на окна, лоджии, печи для дач, ограждения для клумб, лестниц, почтовые ящики. Возможна доставка и установка по месту. Цены умеренные. Контактный телефон 4-05-53.

ФИЛИАЛ ХАБАРОВСКОЙ ФИРМЫ по заявкам заказчика изготовит и установит под ключ организациям и частным лицам металлические двери — простые и с художественным оформлением, ажурные решетки на окна, балконы, лоджии, витрины; принимаем заказы на изготовление металлических заборов, оградок; больших и малых несгораемых шкафов.

Заказы принимаются в помещении Находкинского трансгазентства (ост. авт. «Заводская»); ул. Нахимовская, 19. Тел.: 5-93-02, 5-63-10.

СПЕШИТЕ, СПОКОЙСТВИЕ НЕОБХОДИМО, А ИНФЛЯЦИЯ НЕИЗБЕЖНА.

АО «ВСТОЧНЫЙ ТОРГМОРТРАНС» предлагает высококачественный бразильский кофе, растворимый — 200 г в ж-б по цене 6000 рублей. Оптовым покупателям скидка 10 процентов. Форма оплаты любая. Возможен товарообмен. Телефоны: 52-2-76, 52-2-77.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП, Находкинский проспект 18.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, субботам (сдвоенный номер).

Акционерное страховое общество **ЗАЩИТА**

АСО «ЗАЩИТА» сообщает об открытии филиала компании по адресу: ул. Гагарина, 4, телефон 2-28-76.

Филиал осуществляет все виды страхования граждан: имущества, строений, от несчастного случая, автогражданской ответственности, возвратное страхование жизни, добровольное медицинское и ритуальное страхование.

ПРИХОДИТЕ! МЫ РАДЫ СОТРУДНИЧАТЬ С ВАМИ!

Н 1141 ФИРМА «ДАЛЬЭДАС» ПРЕДЛАГАЕТ: компьютеры, оргтехнику, расходный материал, калькуляторы, канцтовары из Германии, Италии.

Обращаться: ул. Ленинская, 2а; к. т. 5-89-01.

СНИМЕМ или **КУПИМ** 2-, 3-комн. квартиру под офис на 1-, 2-м этаже с телефоном в центре города (районы ул. Ленинской, Нахимовской — Центральной площади) на год и более.

Обращаться по телефону 5-72-50.

КОМПАНИЯ «ЮНИС-НАХОДКА» окажет квалифицированную помощь в обустройстве Вашего офиса мебелью и мебельными аксессуарами производства Южной Кореи.

Здесь же можно приобрести:

- сейфы разных размеров;
- канцелярские принадлежности;
- искусственные деревья десяти наименований.

ПОСЕТИТЕ НАШ САЛОН-ОФИС в помещении к-т «Русь»; телефон 2-34-47.

РОССИЙСКАЯ ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ТРАНСРЕГИОНАЛЬНАЯ ФИРМА «СОЛВО» приглашает на постоянную и временную работу: плотников-бетонщиков 4-5 разрядов, монтажников 4-5 разрядов, газосварщиков 4-5 разрядов, штукатуров-маляров 3-5 разрядов, автокрановщиков на кран марок К-162, КС-2561; водителя на автомашину марки «МАЗ-500», бульдозериста «Т-170». При хорошей работе гарантируем высокую оплату труда.

С предложениями обращаться по адресу: г. Находка, ул. Комсомольская, 36а, с 8 до 16 час.; тел. 4-75-77, 4-59-66.

Н 1252 ПРЕДПРИЯТИЕ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ бухгалтера. Оплата по договоренности. Обращаться по тел. 4-23-00, 4-78-61.

Н 1209 ОРГАНИЗАЦИИ на постоянную работу требуются: посудницы, бармены. Обращаться: ул. Владивостокская, 2. Тел. 5-77-60.

Н 1207 ГОСТИНИЦЕ требуется специалист по озеленению. Хороший заработок гарантируется. Обращаться: ул. Владивостокская, 2. Тел. 5-93-95.

ПРОДАМ 692880, г. Партизанск-14, а-я 62.

П 2732 Холодильник 3-камерный яп. пр-ва. Т. 4-08-39.

П 2750 1-комн. кв. в р-не Бархатной. К. т. 4-91-42.

П 2706 Эл. рубанок, а-м «Хундай Стелла»; по частям, контейнер 20-фут.; т. 4-24-73.

П 2708 Недостроенную 2-эт. дачу; недостр. гараж в р-не мыса Астафьева. Т. 2-42-30.

П 2736 3-комн. коттедж в пригороде Партизанска или ПРОДАМ. Обр: ул. В-Морская 5, кв. 1 в зем. уч-к, гараж). Обр: люб. время.

П 2734 А-м «Митцубиси-Голанд» 1985 г. (дизель, турбо, коробка) за 2000 дол. Т. р. 5-75-23.

П 2738 Дачн. уч-к в садоводческом об-ве в сторону Береговой. Т. 4-07-22.

П 2744 1-комн. кв. в р-не рыб. порта; МЕНЯЮ дачу в р-не ЗКПД на а-м в пригороде Партизанска или ПРОДАМ. Обр: ул. В-Морская 5, кв. 1 в зем. уч-к, гараж). Обр: люб. время.

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора — 4-70-05, ответственный секретарь — 4-66-81, отдел новостей — 4-72-46, отдел писем — 4-27-35, бухгалтерия — 5-66-25, отдел рекламы и объявлений — 4-72-09, факс 4-32-30.

АО «ПРИСКО-СТОКС» покупает у населения на выгодных условиях акции АО:

- «ПМП» — 6000 рублей;
- «НСРЗ» — 270 рублей;
- «Находкалес» — 800 рублей;
- «ПСРЗ» — 2800 рублей;
- «ТМТ» — 6000 рублей;
- «Холод» — 500 рублей.

АДРЕС: Пограничная, 6; тел.: 4-42-85, 5-51-03.

ТОО «ВЕСТ+ОСТ» ПРЕДЛАГАЕТ ПРЕДПРИЯТИЯМ, ОПТОВЫМ И МЕЛКООПТОВЫМ ПОКУПАТЕЛЯМ ТОВАРЫ

АМЕРИКАН ГЛОБУС КОРПОРЕЙШН

Вся продукция — производства США, высшего качества и экологически чистая!

Продукты питания, Косметика и парфюмерия:

- шампуни, мыло
- кремы, лосьоны
- средства для ухода за детьми
- косметические салфетки

Средства бытовой химии:

- моющие средства
- средства для стирки в любой воде

Для наших клиентов:
ОТСУТСТВИЕ ИМПОРТНЫХ НАЛОГОВ
УНИКАЛЬНЫЙ АССОРТИМЕНТ
ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ, ОПТОВЫЕ СКИДКИ
ПРИЕМЛЕМЫЕ ЦЕНЫ
«ВЕСТ + ОСТ»

Ждем вас по адресу: г. Находка, ул. Луначарского, 5-3.
Тел. 5-65-99.

К СВЕДЕНИЮ АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ И РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ

Организация предлагает услуги по мойке машин на автостоянке напротив стадиона «Приморец».

С помощью автоматизированной моечной машины японского п-ва «Циклон» вы можете за умеренную стоимость, и сэкономив время, привести свой автомобиль в порядок снаружи и в салоне.

Форма оплаты любая. Предлагаем подписание договоров на постоянное обслуживание по безналичному расчету.

Обращаться на автостоянку ежедневно с 9 до 20 час. в рабочие дни. По тел. 2-50-11 можно сделать предварительную заявку на обслуживание.

Есть тайны, которые должны оставаться тайнами. **АППАРАТУРА ЗАЩИТЫ ИНФОРМАЦИИ** от несанкционированного съема, подслушивания. И многое другое. Звоните, мы доставим ее Вам — вы обеспечите свою безопасность. Наш телефон 4-12-19 с 9 до 17 в рабочие дни.

Н 1217 ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ по перевозке скоропортящихся грузов в 20- и 40-футовых контейнерах-термосах в КНР, по Приморскому и Хабаровскому краям и в обратном направлении большегрузными Грузовиками. Также отдельно можем перевезти 20- и 40-футовые контейнеры в указанных направлениях.

Обращаться по телефонам: 4-08-80, 4-95-58. Факс 4-95-58, телекс 614171. С 9 до 17 час. ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Главный редактор **А. И. ТАБАЧКОВ.**

Отпечатано в типографии № 2. Тираж 22000. Зак. 4514. Инд. 53410. Объем 1 п.л. Печать высокая. Печатник В. Лебедев.